



ВИКОНКОМ ІНГУЛЕЦЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ  
ВІДДІЛ ОСВІТИ  
НАКАЗ

27.08.2021

Кривий Ріг

№ 60

Про підсумки проведення заходів з  
туристсько-краєзнавчого напрямку  
за 2020-2021 навчальний рік

На виконання наказів департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради від 18.01.2021 № 10 та від 28.12.2019 № 342 «Про проведення міських туристсько-краєзнавчих заходів серед учнів і вихованців гуртків закладів загальної середньої та позашкільної освіти», з метою вдосконалення громадянського виховання підростаючого покоління на традиціях і звичаях українського народу, формування гармонійно розвиненої особистості шляхом залучення молоді до активної діяльності з вивчення історичної та культурної спадщини, створення умов для туристичної галузі як складової місцевого економічного розвитку, сприяння соціально-економічному та культурному зростанню району, позиціонування його як центру промислового туризму та поширення інформації про історико-індустріальну спадщину Кривого Рогу, протягом 2020-2021 навчального року було проведено 11 заходів, у яких взяли участь 2875 учнів.

На підставі загальних протоколів оцінювання конкурсних робіт журі відмічає високий рівень підготовки навчальними закладами району матеріалів конкурсів «Серпантин цікавих подорожей», «Мій рідний край», «Моя батьківщина Україна».

Членами журі відмічено низьку участь навчальних закладів у краєзнавчих конкурсах:

З 01 червня по 31 серпня 2020 року проходила міська віртуальна туристсько-краєзнавча акція «Літо – вивчаємо ріднокрай», під час якої учнівські та педагогічні колективи, гуртки закладів загальної середньої та позашкільної освіти району організували та представили віртуальні подорожі, екскурсії, походи мальовничими куточками Криворіжжя, Дніпропетровщини, України. 25 вересня 2020 року у режимі онлайн відбулося оцінювання членами журі конкурсів відеоробіт та фоторобіт міської віртуальної туристсько-краєзнавчої акції «Літо – вивчаємо ріднокрай». У конкурсі відеоробіт взяв участь тільки КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» (6 робіт). У конкурсі фоторобіт в семи номінаціях брали участь КГ №100 ( 5 робіт ), КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР (11 робіт).

За напрямками експедиції «Моя Батьківщина - Україна» на районний тур було направлено 2 роботи, які стали переможцями та призерами. У напрямку «Козацькому роду нема переводу!» Глядченко Г.В., директор та Чернявський С.І. методист КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР досліджувала життєвий шлях Івана Сіромахи, робота на районному та міському турах посіла I місце, на Всеукраїнському – III місце; у напрямку «Геологічними стежинами України» робота «Гранулометричний аналіз залістистих кварцитів Інгулецького родовища Дніпропетровської області» Вознюк Т.М. вчитель КЗШ № 102 відзначилася науковим рівнем та «дорослим» підходом – посіла на районному турі I місце.

01 листопада 2020 року у режимі онлайн відбувся районний етап Всеукраїнських змагань зі спортивних туристських походів серед учнівської та студентської молоді, учасниками якого стали представники КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР.

Посівши I місця в районному, міському та обласному етапах на Всеукраїнському етапі – III місце.

08 листопада 2020 року у режимі онлайн відбулося засідання членів журі за підсумками районного туру міської туристсько-спортивної акції «Туристична осінь». У заході брали участь КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР, КЗШ №№59, 92 (2), КГ №127. Учасниками закладів освіти було представлено відеопрезентації походів, мандрівок та подорожей, здійснених учнівською молоддю разом з педагогами у період осінніх канікул 2020 року, що супроводжувались розповіддю про об'єкти показу, їх історичне та культурне значення.

На районний тур Всеукраїнської туристсько-краєзнавчої експедиції з активним способом пересування «Мій рідний край» було подано 1 робота від КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР. На конкурс був представлений звіт експедиційного дослідження історичного краєзнавства (велосипедний похід). «Святині рідного краю» експедиція з історичного краєзнавства велосипедного походу III ступеню складності здійснена вихованцями КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР (керівники Ю. Камінський, Г. Галіченко) по території Широківського району Дніпропетровської області. Під час експедиції вивчалися храми та церкви їх історія та сучасний стан. У даній роботі використані документи і матеріали архіву Широківського району.

У березні місяці проводився районний флешмоб «Слово Тараса – наша воля та окраса», в якому взяли участь більше 100 дітей та педагогів.

У районних етапах міських конкурсів серед учнів закладів загальної середньої освіти «Кривий Ріг – моє місто» конкурс екскурсиводів проводився за двома номінаціями «Юні екскурсиводи» та «Екскурсивод шкільного музею»; «Серпантин цікавих подорожей» - висвітлення роботи під час зимових канікул; конкурс літописів методичної літератури з краєзнавчої тематики жоден заклад не взяв участь. КГ № 98 взагалі участі в конкурсах не брала. КГ № 67, 82, 99, 101, КЗШ № 73 та 115 взяли участь тільки в одному конкурсі. Це говорить про низький рівень контролю адміністрації закладу щодо участі педагогів та учнів у конкурсах різного рівня.

На підставі протоколів журі районних конкурсів та вищезазначеного,  
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити протокол результативності та участі закладів загальної середньої освіти району у краєзнавчих заходах (додаток 1)
2. Затвердити загальні протоколи оцінювання конкурсних робіт (додаток 2).
3. Затвердити результативність здачі звітних матеріалів закладами загальної середньої освіти району з туристсько-краєзнавчого напрямку (додаток 3).
4. Нагородити грамотами відділу освіти виконкому Інгулецької районної у місті ради переможців та призерів районних конкурсів та акцій згідно протоколів.
5. Винести подяку відділу освіти виконкому Інгулецької районної у місті ради педагогам, які показали високий результат у районних та міських заходах згідно протоколів.
6. Директорам навчальних закладів проаналізувати участь та результативність у зазначених конкурсах за 2020-2021 н.р. до 05.09.2021 року.
7. КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР:
  - 7.1. До 05.09.2021 року подати до відділу освіти рейтингові таблиці щодо участі навчальних закладів району у масових туристсько-краєзнавчих заходах за 2019-2020 навчальний рік.
  - 7.2. З 15 по 25 вересня 2021 на базі КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР організувати районні виставки матеріалів зібраних у ході районних заходів з туристсько-краєзнавчого напрямку.
8. Оприлюднити даний наказ на сайті відділу освіти виконкому Інгулецької районної у місті ради ([www.ingulvo.dnepredu.com](http://www.ingulvo.dnepredu.com)) в мережі Інтернет у визначений чинним законодавством термін.

9. Відповідальність за виконання даного наказу покласти на директора КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР Глядченко Г.В., контроль на заступника начальника відділу освіти виконкому Інгулецької районної у місті ради Запорощенко І.І.

Начальник відділу освіти

Антоніна Воробйова

Ірина Запорощенко 947369

**Протокол  
результативності та участі закладів загальної середньої освіти району у краєзнавчих заходах та конкурсах різного рівня**

Заклад освіти, район	Районні		Міські		Обласні		Всеукраїнські		Здача звітних матеріалів		Загальна кількість балів	Місце
	Кількість робіт, перемог	Кількість балів	Кількість робіт, перемог	Кількість балів	Кількість робіт, перемог	Кількість балів	Кількість робіт, перемог	Кількість балів	Кількість матеріалів	кількість балів		
Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №59	21 2-I, 2- II, 2-III	33	1 II	8					4	8	49	I
Криворізька гімназія № 67	1	1	-	-					7	14	15	5
Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів № 73	1	1	-	-					7	14	15	5
Криворізька гімназія № 82	1	1	-	-					6	12	13	6
Криворізька гімназія № 92	2 II, III	5	2	4					5	10	19	4
Криворізька гімназія № 98	-	-	-	-					3	6	6	8
Криворізька гімназія № 99	1	1	-	-					4	8	9	7
Криворізька гімназія № 100	3 2-II	7	2	4					7	14	27	III
Криворізька гімназія № 101	1	1	-	-					7	14	15	5
Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №102	9 I, 2-II	16	1 III	5					9	18	39	II
Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №114	16 I, 2-II	23	-	-					8	16	39	II
Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №115	1	1	-	-					4	8	9	7
Криворізька гімназія № 127	18 2-I, 3- III	27	1	2					3	6	35	II

**Загальний протокол  
конкурсу фоторобіт туристсько-краєзнавчої тематики  
за підсумками міської туристсько-краєзнавчої акції «Літо – вивчаємо ріднокрай»**

№	Заклад освіти	Район	Назва роботи	Номінація	Прізвище та ім'я автора	Клас або назва гуртка	Місце
1	КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР	Інгулецький	Краса Арбузинського каньйону	фото-пейзаж	Красуля Ілля	«Спортивний туризм»	I
2	КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР	Інгулецький	Токівські водоспади	фото-пейзаж	Красуля Ілля	«Спортивний туризм»	I
3	Криворізька гімназія № 100	Інгулецький	«Любіть Україну у сні й наяву...»	фото-пейзаж	Кузьменко Вікторія	8 клас	II
4	Криворізька гімназія № 100	Інгулецький	«Україна – це вічність»	фото-пейзаж	Кузьменко Вікторія	8 клас	II
5	КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР	Інгулецький	Старий млин	подорожі, екскурсії та експедиції	Алексеева Дарина	«Спортивний туризм»	I
6	КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР	Інгулецький	Храми нашого краю	подорожі, екскурсії та експедиції	Алексеева Дарина	«Спортивний туризм»	II
7	КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР	Інгулецький	Я все вмію	спортивний туризм	Волошин Назар	«Спортивний туризм»	II
8	КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР	Інгулецький	Я це зроблю	спортивний туризм	Волошин Назар	«Спортивний туризм»	I
9	КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР	Інгулецький	Я лечу	спец-ефекти	Красуля Ілля	«Спортивний туризм»	I
10	КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР	Інгулецький	Чарівність в парку Скаржинських	цікаві знахідки в природі, унікальні зафіксовані моменти	Семенюк Мірям	«Спортивний туризм»	I
11	КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР	Інгулецький	Чарівність природи	цікаві знахідки в природі, унікальні зафіксовані моменти	Семенюк Мірям	«Спортивний туризм»	II
12	КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР	Інгулецький	Жабка-квакушка	фотополювання	Алексеева Дарина	«Спортивний туризм»	II
13	КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР	Інгулецький	Цариця пісків	фотополювання	Семенюк Мірям	«Спортивний туризм»	I

**Загальний протокол  
конкурсу відеоробіт туристсько-краєзнавчої тематики  
за підсумками міської туристсько-краєзнавчої акції «Літо – вивчаємо ріднокрай»**

№	Заклад, назва роботи, район	Прізвище та ім'я автора, клас або гурток, ПІБ керівника	Загальна сума балів	Місце
<b>«Краща організація туристичного походу ріднокраєм»</b>				
1.	КПНЗ «ЦТКЕУМ «Інгулецького району» КМР, «Лісова школа» Інгулецький район	Педагогічний колектив (С.Чернявський, Ю.Камінський, Г.Галіченко)	210	III
2.	КПНЗ «ЦТКЕУМ «Інгулецького району» КМР, «Лісова школа. Сплав» Інгулецький район	Педагогічний колектив (С.Чернявський, Ю.Камінський, Г.Галіченко)	229	II
3.	КПНЗ «ЦТКЕУМ «Інгулецького району» КМР, «Велопохід» Інгулецький район	Педагогічний колектив (С.Чернявський, Ю.Камінський, Г.Галіченко)	223	II
4.	КПНЗ «ЦТКЕУМ «Інгулецького району» КМР, «Українська Амазонка» Інгулецький район	Педагогічний колектив (С.Чернявський, Ю.Камінський, Г.Галіченко)	234	I
5.	КПНЗ «ЦТКЕУМ «Інгулецького району» КМР, «Трикрати – перлина України» Інгулецький район	Педагогічний колектив (С.Чернявський, Ю.Камінський, Г.Галіченко)	230	I
<b>«Краща організація екскурсії ріднокраєм»</b>				
1.	КПНЗ «ЦТКЕУМ «Інгулецького району» КМР, «Біль нашої пам'яті» Інгулецький район	Педагогічний колектив (Г.Глядченко, І.Юношева, С.Чернявський)	208	I

**Загальний протокол  
конкурсу на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді  
з активним способом пересування «Мій рідний край»**

№ з/п	Найменування організації (навчального закладу), що провела(и) експедицію	Тема експедиції	Напрямок краєзнавчих досліджень	Вид туризму та складність маршруту	П. І. Б. та підпис керівника експедиції	Кількість балів (100)	Місце
1.	Комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді Інгулецького району» Криворізької міської ради	«Святині рідного краю»	Історичне краєзнавство	велотуризм, III ступінь складності	Камінський Ю.М., керівники гуртків  Галіченко Г.Г., керівник гуртка	98	I

**Загальний протокол  
конкурсу робіт районного етапу Всеукраїнської експедиції  
учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина – Україна»**

№	Напрямок експедиції	Назва роботи	Виконавці (прізвище, ім'я учня)	Керівник (ПІБ, посада)	Заклад освіти	Кількість балів	Місце
1.	«Козацькому роду нема переводу»	«Минуле Широківщини» (Іван Сіромаха)	Семенюк Мір'ям, Волошин Назар, Красуля Ілля	Глядченко Ганна Василівна, директор, керівник гуртка «Юні судді змагань»  Чернявський Сергій Іванович, методист, керівник гуртка «Історичне краєзнавство»	Комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді Інгулецького району» Криворізької міської ради	99	I
2.	«Геологічними стежками України»	«Гранулометричний аналіз залістистих кварцитів Інгулецького родовища Дніпропетровської області»	Самойленко Вероніка	Вознюк Тетяна Миколаївна, вчитель географії	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів № 102	98	I

**Загальний протокол  
засідання членів журі районного туру міської акції «Туристична осінь»**

№ з/п	Назва закладу освіти	Назва роботи	Вид туризму, категорія чи ступінь складності	Виконавці (П.І. автора повністю) клас/гурток	П.І.Б. керівника (повністю, посада)	Кількість балів (50)	Місце
1.	КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР	«Осінь мандрівка»	Похід вихідного дня	Вихованці гуртка «Спортивний туризм»	Чернявський Сергій Іванович, методист	50	III
2.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №59 КМР ДО	«Поїздка до м. Миколаїв»	Екскурсія Україною	5-А клас, 5-Б клас	Сільчук Олена Миколаївна, Григорович Ольга Яківна	49	II
3.	Криворізька гімназія №92	«Подорож до Страусленду»	Похід вихідного дня	Учні 2-А класу	Самойленко Крістіна Ігорівна	48	III
4.	Криворізька гімназія №92	«Осінні екскурсії»	Похід вихідного дня	Учні 5-А класу	Ховрякова Тетяна Ігорівна Барсук Ганна Михайлівна	49	II
5.	Криворізька гімназія №127	«Осіній падолист розваг»	Похід вихідного дня	учениця 5-А Раєвич Поліна	Панасюк Анастасія Володимирівна	48	III

**Загальний протокол  
засідання членів журі районного флешмобу «Слово Тараса – наша воля і окраса»**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва закладу</b>	<b>Назва роботи</b>	<b>ПІ (автора)</b>	<b>ПІБ керівника</b>	<b>Кількість балів</b>	<b>Місце</b>
1.	Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №59	«Слово Тараса - наша зброя і окраса»	Гербик Лера, 2-А	Дроник Людмила Дмитрівна	98	ІІІ
2.	Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №59	«Слово Тараса - наша зброя і окраса»	Каціло Аліса, 2-А	Дроник Людмила Дмитрівна	56	5
3.	Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №59	«Слово Тараса - наша зброя і окраса»	Фоменко Віолета, 2-А	Дроник Людмила Дмитрівна	26	8
4.	Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №59	«Слово Тараса - наша зброя і окраса»	Дюміна Поліна, 2-Б	Александрова Ірина Іванівна	56	5
5.	Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №59	«Слово Тараса - наша зброя і окраса»	Чепурной Ельдар, 2-Б	Александрова Ірина Іванівна	55	5
6.	Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №59	«Слово Тараса - наша зброя і окраса»	Гурьянова Дар'я, 2-Б	Александрова Ірина Іванівна	64	4
7.	Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №59	«Слово Тараса - наша зброя і окраса»	Кушніренко Мирослава, 2-Б	Александрова Ірина Іванівна	191	ІІ
8.	Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №59	«Слово Тараса - наша зброя і окраса»	Лошакова Діана, 2-Б	Александрова Ірина Іванівна	222	І
9.	Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №59	«Слово Тараса - наша зброя і окраса»	Драгунова Марія, 3-Б	Сімкович Тетяна Вікторівна	69	4
10.	Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №59	«Слово Тараса - наша зброя і окраса»	Карова Вероніка, 3-Б	Сімкович Тетяна Вікторівна	53	5
11.	Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №59	«Слово Тараса - наша зброя і окраса»	Федько Аріна, 3-Б	Сімкович Тетяна Вікторівна	61	4
12.	Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №59	«Слово Тараса - наша зброя і окраса»	Іванік Анна, 3-Б	Сімкович Тетяна Вікторівна	52	5
13.	Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №59	«Слово Тараса - наша зброя і окраса»	Соловійова Віталіна, 3-Б	Сімкович Тетяна Вікторівна	34	7
14.	Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №59	«Слово Тараса - наша зброя і окраса»	Білик Іван, 4-Б		75	ІІІ
15.	Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №59	«Слово Тараса - наша зброя і окраса»	Чумак Олександра, 4-Б		46	6
16.	Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №59	«Слово Тараса - наша зброя і окраса»	Матковська Софія, 4-Б		59	5
17.	Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №59	«Слово Тараса - наша зброя і окраса»	Рибалко Мілана, 4-Б		56	5



	школа I-III ступенів №59	зброя і окраса»				
18.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №59	«Слово Тараса - наша зброя і окраса»	Коваленко Радіон, 11-Б		44	6
19.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №59	«Слово Тараса - наша зброя і окраса»	Школа Юрій, 11-А		55	5
20.	Криворізька гімназія №67	«Тарасове слово»	Фартушна Олена	Мошнякова Людмила Володимирівна	36	7
21.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №73	«Ми пам'ятаємо тебе, Тарасе!»	Клівець Тетяна Олександрівна (вчитель української мови і літератури), учні 7-Б класу	ЗДВР Сула Яна Юріївна	20	8
22.	Криворізька гімназія № 82	«Слово Тараса - наша зброя і окраса»	Вознік Дарія, Антіпова Кароліна, Загребаєв Ілля, Буга Анатолій, Шевчук Назар, Шевчук Кароліна, Купріянов Кирил, Карзамова Марія, Пристай Ева, Мусат Юлія, Шишка Олександр, Бедрій Богдан, Богуш Вікторія, Костюкова Дарія, Осипенко Ілона	Жмуд Анастасія Сергіївна, Смелова Олена Андріївна,	13	9
23.	Криворізька гімназія № 99	«Слово Кобзаря»	Гербік Анна, Гуторов Давид, Єськов Денис, Майсаков Олексій, 6-А Курило Іван, 5-А	Сокурєнко Світлана Михайлівна	10	9
24.	Криворізька гімназія №100	«І досі сниться під горою»	Йосипова Анна, 2	Колеснікова Світлана Павлівна	57	5
25.	Криворізька гімназія №101	«Тече вода з-під явора»	Раку Поліна, 5	Белікчі-Капустинська Ірина Анатоліївна	59	5
26.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів № 102	«Слово Тараса-наша зброя і окраса»	Деменська Надія, 6-Б	Гугленко Ірина Валеріївна	113	II
27.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів № 102	«Слово Тараса-наша зброя і окраса»	учні 4-А класу		45	6
28.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів № 102	«Слово Тараса-наша зброя і окраса»	Максименко Сара, 5-А		27	8
29.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів № 102	«Слово Тараса-наша зброя і окраса»	Гречух Аліна, 3-Б	Дюміна Тетяна Миколаївна	43	6
30.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів № 102	«Слово Тараса-наша зброя і окраса»	Шангар Інеса, 2-А	Сербіна Олена Сергіївна	32	7
31.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів № 102	«Слово Тараса-наша зброя і окраса»	Теслюк Єлизавета, 2-А	Сербіна Олена Сергіївна	56	5
32.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів № 102	«Слово Тараса-наша зброя і окраса»	Голобородько Дар'я, Марчак Мирослава, 6-А	Тимофєєва Ольга Петрівна	151	II
33.	Криворізька загальноосвітня	«Слово Тараса-наша	Будилко Артем, Забабурін Дмитро, 7-А	Козаченко Світлана	34	7

	школа I-III ступенів № 102	зброя і окраса»		Іванівна		
34.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №114	«Слово Тараса-наша зброя і окраса»	Нікітченко Іван, 2-А		152	II
35.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №114	«Слово Тараса-наша зброя і окраса»	Гай Аліса, 2-А		108	II
36.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №114	«Реве та стогне Дніпр широкий»	Мороз Максим, 2-В	Каленик Ірина Едуардівна	61	4
37.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №114	«Не нарікаю я на Бога»	Куліш Аліса, 2-В	Каленик Ірина Едуардівна	36	7
38.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №114	«У нашім раї на землі»	Скрипник Ліана, 5-А	Іванцова Тетяна Миколаївна	65	4
39.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №114	«Тече вода з-під явора»	Чадова Євгенія, 5-А	Іванцова Тетяна Миколаївна	24	8
40.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №114	«Садок вишневий коло хати»	Ізосіна Аліна, 5-Б	Брезгіна Алла Олександрівна	21	8
41.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №114	«Думка»	Бай Ельвіна, 6-А	Учитель української мови та літератури Омелянчук Ніна Никифоровна	33	7
42.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №114	«Думка»	Маринець Євгенія, 7-Б	Рудакова Таміла Анатоліївна	45	6
43.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №114	Уривок з послання «І мертвим, і живим...»	Нечепуренко Нікіта, 8-А	Головко Анастасія Олександрівна	35	7
44.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №114	«Думка»	Грибанова Варвара, 6-Б	Головко Анастасія Олександрівна	46	6
45.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №114	«Садок вишневий коло хати»	Драченко Вероніка, 6-Б	Головко Анастасія Олександрівна	43	6
46.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №114	«Зоря моя вечірня»	Дереведмідь Анна, 8-В	Головко Анастасія Олександрівна	28	8
47.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №114	«Диво»	Ніколаєва Ангеліна, 9-В		60	4
48.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №114	«Про Тараса Шевченка»	Глядчишина Емілія, 8-Б		17	9
49.	Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №115	«Слово Тараса – наша зброя і окраса»	9-А, 8-Б	Маринко А.А. Вієнко О.Б.	18	9
50.	Криворізька гімназія №127	«Плач Ярославни»	Білоусенко Олеся, 11-А	Ігнатова Світлана Володимирівна	76	III
51.	Криворізька гімназія №127	«Минають дні , минають ночі...»	Лідери учнівського самоврядування	Гаврилова Марина Володимирівна	19	9

52.	Криворізька гімназія №127	«Чого мені тяжко?»	Чернишенко Анна, 7-Б	Шилова Наталя Вікторівна	4	10
53.	Криворізька гімназія №127	«І досі сниться..»	Главацька Аліна, 7-Б	Шилова Наталя Вікторівна	31	7
54.	Криворізька гімназія №127	«Сонце гріє, вітер віє...»	Яроменко Анна-Марія, 2-В	Оліфірович Неля Олексіївна	14	9
55.	Криворізька гімназія №127	«Зоре моя вічирня»	Сотник Катерина, 2-В	Оліфірович Неля Олексіївна	14	9
56.	Криворізька гімназія №127	«Село»	Козуліна Злата, 2-В	Оліфірович Неля Олексіївна	17	9
57.	Криворізька гімназія №127	«Встала весна»	Кутова Анна, 2-В	Оліфірович Неля Олексіївна	20	8
58.	Криворізька гімназія №127	«Світає, край неба палає...»	Тюлюпа Вікторія, 2-В	Оліфірович Неля Олексіївна	28	8
59.	Криворізька гімназія №127	«Зоре моя вечірня»	Кучер Мілана, 2-В	Оліфірович Неля Олексіївна	23	8
60.	Криворізька гімназія №127	«Світає, край неба палає»	Булигіна Мілетта, 2-В	Оліфірович Неля Олексіївна	16	9
61.	Криворізька гімназія №127	«Доля»	Решмед Каміла, 10-А	Ігнатова Світлана Володимирівна	55	5
62.	Криворізька гімназія №127	«Село»	Кіркун Дарина, 7-Б	Шилова Наталя Вікторівна	43	6
63.	Криворізька гімназія №127	«Село»	Вовк Анастасія, 7-Б	Шилова Наталя Вікторівна	79	III
64.	Криворізька гімназія №127	«Наша дума»	Соколовська Катерина, 7-Б	Шилова Наталя Вікторівна	43	6
65.		«Розрита Могила»	Вчитель української мови та літератури Воробйова А.А.		переможець	
66.		«Реве та стогне Дніпр широкий»	Вчитель української мови та літератури Воробйова А.А.		переможець	
67.			Вчитель української мови Прозорова Т.Ю.		переможець	
68.		«Садок вишневий біля хати»	Учитель української мови Квашук Наталя Іванівна, учитель англійської мови Грибанова Інна Вікторівна.		переможець	

